

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

*Моск. приезд - 1994 - 23 июня***Выдающийся**
маэстро джаза

Только один концерт в центре искусств «Столица» Центрального Дома художника даст 23 июня всемирно известный пианист и композитор джазовой музыки, австралиец Марк Айзекс. Его выступление станет составной частью своеобразного триптиха, который в течение 3 вечеров проходит в Доме на Крымской набережной. 22 июня здесь уже дали бесплатный концерт для всех желающих две талантливые дипломантки и лауреаты конкурсов романсов и песен - пианистка Оксана Петриченко и певица Каринэ Мкртчян. Их вечер носил поэтическое название «Очарование русского романса». Затем - Айзекс, участник предстоящего джазового фестиваля в Петербурге «Свинг белых ночей». В нашу страну он приезжает впервые. С ним вместе в концерте в Доме художника примут участие знаменитые джазмены столицы, среди которых пианист Даниил Крамер и... четырнадцатилетний виртуоз клавишных инструментов Антон Сивидов. Его считают восходящей звездой восходящего модернизма. 24 июня триптих в Доме художника завершится премьерой документального фильма «Последний герой» о выдающемся рок-музыканте, певце и поэте Викторе Цое.